12000 * 20

11570

1840

11570

200

cTonuk h-400

3980

20.09.2012.

9970

R1030

4400 + 20

500

3980
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TexHu4YeckMe AaHHble
OMHA . 12000 *= 20
CTTe [T 4400 * 20
g e 1550 - 1840
TonuwuHa CTeHOoK
/ycpegHEHHOe 3HadveHwe/ 12 -14mm
Mnowaat 3epkana eogbl ... 45,5 KB.M
OBLEM Yawn ... 56 X 1kyd.m
O6tém BOAObl ... 541 2 kyd.m
[lepumeTp No BHYTPEHHEN
paH GopTa.............. 297 M
Macca HeTTO ... 1680 £ 20 kr
Mogene GacceliHa PUBBEPA
[pouseogutene |O0O "McToK - nonuacTp”




CXEMA
yKknagku bopatopHoro kaMHs ans 6acceriHa «PvBbepa»

22

NpsAMbIX -

AT T he®

KOMIMJTEKT NANTKA

npsaMbiX - 54 wWrT.

yrnoBbix - 16 wr.

cTonuk - 1w,

Bcero - 71 wr.

Bec - 777 «kr.

CTOJINK

437

—1 320
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NPAMBIX - 5
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